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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ.  Aos 12 dias do mês de junho do ano
de 2025, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua quarta sessão solene da
primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, para a entrega do Título de Cidadão Benemérito
de Maringá ao senhor Antônio da Silva Campos,  com a presença dos Vereadores Majorie Catherine
Capdeboscq (PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (2.º VICE-PRESIDENTE), Mário Massao
Hossokawa (1.º SECRETÁRIO), Elizabeth Akemi Ueta Nishimori, Junior Cesar de Oliveira Bravin,
Sandro Marcos Campos Martins e Uilian Moraes Segura. Compuseram a mesa principal juntamente
com a Senhora Presidente e o 1.º Secretário, as seguintes autoridades:  o Secretário Municipal de Bem-
Estar Animal, senhor Everson de Carvalho e o Pastor Nilton Tuller da Igreja Molivi. Após a composição
da mesa prinicipal, para recepcionar e conduzir o homenageado até a mesa dos trabalhos, a Senhora
Presidente designou uma Comissão Especial composta por Vereadores.  Cumpridas as formalidades
preliminares, às  19 horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, iniciando todos em pé com a
invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite da
Senhora Presidente, o Vereador Uilian da Farmácia  efetuou a leitura de texto bíblico. Passo seguinte,
ouviu-se o Hino Nacional. Dando sequência aos trabalhos, o 1.º Secretário realizou a leitura da Lei
Municipal n. 11.917/2025,  que outorga ao senhor Antônio da Silva Campos o Título de Cidadão
Benemérito de Maringá. Logo após, procedeu-se com a entrega da homenagem ao senhor Antônio da Silva
Campos. Na sequência, para saudar o homenageado, fez uso da palavra o Vereador Pastor Sandro
Martins.  Em seguida, a Senhora Presidente franqueou o uso da palavra ao homenageado, que registrou
seus agradecimentos. Concluídas as manifestações, a Senhora Presidente pediu aos presentes para que se
colocassem em pé, a fim de ouvir o Hino a Maringá. Logo após, a Senhora Presidente agradeceu a todos os
presentes e aos que, direta ou indiretamente, colaboraram para o êxito deste evento solene, declarando
encerrada a sessão e determinando fosse lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada na forma
regimental, será assinada pela Senhora Presidente e 1.º Secretário.
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Documento assinado eletronicamente por Majorie Catherine Capdeboscq, Presidente, em
08/07/2025, às 15:56, conforme Lei Municipal 9.730/2014.
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